

**专家揭秘：风湿骨病产生的原因**

因：潮湿寒冷环境中人体关节处侵入大量的风寒湿邪因子，最终形成骨毒！而关节由外向内分为七层，分别是：皮肤层、肌肉层、滑膜层、滑液、软骨层、骨骼、骨髓。当骨毒侵蚀到前四层时，关节就会出现酸、麻、肿、胀等症状，使患者活动不便。当骨毒侵蚀到软骨层和骨骼时，就会出现骨刺、骨质增生，让患者疼痛难忍，压迫神经，还会出现身体麻木现象。当骨刺侵蚀到骨骼，严重者能导致关节变形，直至瘫痪。普通膏药和外用喷剂，药效只能作用到关节的前四层，无法到达骨骼内部清除骨毒，不能从根本上解决问题。口服

# 十年骨痛苦 几分钟解除 非洲绿霸王 蛇毒治骨 康复风湿骨病

药伤肝伤肾，副作用大，只能作用到软骨层和骨骼，溶解骨刺，也无法到达骨骼内部清除骨毒。就像割韭菜，只割苗不除根，只要根在，没多久就一定还会长出来，导致病情反复发作！所以风湿骨病难以根治的根本原因就是：骨骼内的骨毒难以清除。

**康复骨病以毒攻毒放异彩：**2008年4月，非洲联合生物医药研究院院长克里夫·奥姆贝尔发现蛇体内有“益性蛇毒因子”，能清除风寒湿邪入侵所形成的毒素，经过对世界上2500多种蛇进行对比，发现非洲原始森林里有一种剧毒无比的绿曼巴蛇，人一旦被咬，3秒钟毒液就能渗透全身，让人不治而亡。由于它

通体翠绿，被当地人称为绿霸王。研究表明，它体内的“益性蛇毒因子”含量和渗透性是普通蛇的50倍以上。在这一基础上，克里夫辅以多种绿色中草药，最终成功研制出可以彻底治愈风湿骨病的——绿霸王透骨贴！克里夫·奥姆贝尔因此也被称为：蛇毒治骨第一人！绿霸王透骨贴“原汁原味”，采用全蛇入药，药效超出常规膏药数十倍以上）。七层透骨，直达骨骼，将骨骼内的骨毒连根拔除，完全解决了常规药膏贴上不痛、停用又复发的弊端，解除风湿骨病。消疼痛、清骨毒、拔风湿，绿霸王透骨贴对颈、肩、腰、腿疼，只需一贴，就显奇效。三个周期，康复风湿骨病不易复发！

**这么好的膏药早应该大力推广：**

2011年9月18日上午，在合肥市养生大药房专柜前，一位李大妈拉着营业员的手激动地说：“这么好的产品，早就该公开销售了，去年冬天我的腰椎间盘突出病犯了，很厉害，不得已去了北京骨科专科医院，本打算去做手术的，结果大夫让我试了绿霸王，没想到用了2贴就不那么疼了，而且也消肿了，直接买了三个周期的药回家了，康复效果非常好，用完再没复发。现在老家一亲戚犯病了，我推荐他使用绿霸王，给专家打了个咨询电话才知道合肥也有卖的了，已经公开销售了，这么好的药早应该大力推广，要不大家不知道，跑北京买多冤枉，哈哈……”

**消疼痛 清骨毒 拔风湿 蛇毒治骨全国受热捧**

# 颈肩腰腿痛 就用绿霸王

## ■医药前沿 治骨病抓住秋冬黄金期

秋冬是骨科疾病的多发期，尤其是一些原本就有骨科疾病的老人，此时更应该注意。陈旧性骨折、骨质增生、关节炎、腰腿痛、风湿等都是这一时期易复发的疾病。进入秋季后，不少人开始出现下肢麻木、痉挛、疼痛、无力等症状，一旦遇到风寒潮湿天气就容易诱发，却也正因如此，秋冬也是治疗的最佳时期。这是由于类风湿性关节炎在初期发病的半年内，往往是病情进展最快的一段时间。如果能抓住这半年时间及早确诊并治疗，将会收到很好的治疗效果。因此在秋天之前采取一些措施防治是很有必要的，切勿错过治疗黄金期！

**专家提示：**风湿骨病面对治疗，口服药物伤肝肾，效果慢；不当的按摩、手术、致残致痛的案例，屡见报端。普通药贴光止痛不治病。所以选择膏药一定要选择械准字号，切莫贪图便宜延误最佳治疗时期。详情可咨询：0551-4258800

透皮、透肉、又透骨，根除风湿骨病

**绿霸王透骨贴 蛇毒治骨  
两步康复风湿骨病**

**第1步：以毒攻毒，3分钟消肿止痛。**

绿霸王透骨贴中的“益性蛇毒因子”，可以迅速透皮透肉，直达骨骼内部，由内向外，把骨骼、骨骼、软骨层、滑液、滑膜层、肌肉层、皮肤层的毒素全部排出来，恢复骨健康！酸、麻、肿、胀、疼现象逐步消失。

**第2步：形成免疫，3周期告别风湿骨病。**

益性蛇毒因子能迅速溶解骨刺，营养骨骼，增加骨密度，让骨骼自身形成免疫，防止骨毒再次形成。真正做到3周期彻底告别风湿骨病，康复后不易复发。

**原价：19元/贴**

**活动价：**

**6.6 元/贴**

**买3盒 送5贴**

**买6盒 送15贴**

**来自非洲的绿霸王透骨贴**

●透气 不过敏 ●方便 无毒

**郑重承诺**

**一贴无效 分文不要**

**八大保证**

**绿霸王8大保证**

蛇毒治骨，7层透骨根治老风湿病，8重保证一贴见效：

**保证一：腰椎病**

1盒消骨刺，3盒打太极  
绿霸王透骨贴，缓解疼痛、腰椎间盘回位，活动自如。

**保证二：骨质增生**

1贴就不痛，3盒除增生  
绿霸王透骨贴加快血液循环，疼痛轻，消融增生骨质。

**保证三：风湿类风湿**

1盒拔湿毒，关节恢复正常  
绿霸王透骨贴直达内部拔除湿毒，缓解疼痛，5盒关节恢复正常。

**保证四：肩周炎**

1贴消炎症，胳膊活动灵  
炎症消，疼痛减，活动范围增大，3周期康复。

**保证五：坐骨神经痛**



**康复风湿骨病**

**保证六：颈椎病**

1盒髓核还纳，3盒病根治  
脖子僵麻消失，髓核还纳，修复纤维环，治好颈椎病。

**保证七：膝关节病**

1贴马上不痛不僵，3盒腿脚活动自如  
疼痛消失，肿胀减轻，韧带正常，腿脚灵活。

**保证八：股骨头坏死**

1盒消骨毒，3盒改善循环，6盒股骨头全康复  
消融排出骨毒，修复软骨，改善血液循环，告别骨病。

**康复骨病**

**绿霸王形象代言人**

张铁林

**专家提示：30天1周期**

**颈肩腰腿关节痛**

**就贴膏药绿霸王**

**市内免费送货 外地货到付款**

**郑重提醒：请到指定药店购买正品“绿霸王”，不要轻信其它药店推销，谨防上当！**

**指定专卖：肥东：翔泰大药房(房产局大楼楼下)**

**肥西：派河大药房(金鸣街对面)**

**长丰：长寿路大药房(商业步行街对面)**

## 20年老腰椎病好了 一口气爬上6楼没问题

(和平小区张阿姨)得颈椎病将近20年了，平时腰疼得厉害，尤其到了冬天，疼得睡觉翻身都困难，那真是遭罪啊。以前药也没少用，可就是不见效。



自从听邻居王大哥说他用了绿霸王治好了多年的老关节炎，我也买了3盒，回家一贴，嘿！真是神了。贴了7天腰就不疼了，到现在已经贴了30多天了，腰部越来越灵活。前天逛完超市，10多斤的东西拎上6楼，腰一点不适感都没！

## “五好”教师患颈椎病 信赖绿霸王一贴就灵

(高新区刘老师)长年累月批改作业，脖子又僵又硬，有一天讲课时，突然摔倒了，医生说是颈椎病严重压迫神经和血管导致的，非常危险。



医生给我推荐了绿霸王，才贴了2天，就感觉这个药不一样，脖子里面热乎乎的，疼痛、麻、僵的感觉明显减轻，坚持用了2个周期，脖子嘎嘎响的毛病没了，也不疼了，这绿霸王效果也太神奇了。

## 绿霸王透皮透肉又透骨 “皇上”支招 类风湿关节炎一贴就好

(大市场赵师傅)患类风湿、关节炎十多年了，膝关节、手指都变形了，天阴下雨，两条腿僵硬，硬骨痛像钢针扎，走路一拐一瘸，上厕所都蹲不下去。



从报纸上看到绿霸王的报道以后，就去买了2个周期的，没想到贴上当天，疼痛就感觉减轻了不少，2个周期贴完，关节不痛不胀不麻，活动自如，老赵高兴地逢人就说：“绿霸王治颈肩腰腿疼，透皮透肉又透骨，小小贴剂治大病，真是了不起！而且是皇上(张铁林)推荐的，他不可能因为这个毁了自己的名誉，我就相信‘皇上’，相信绿霸王。”

## 颈肩腰腿疼关节痛 就贴膏药绿霸王

**贴上3秒钟：**患处微微发凉，这证明药物成分正在层层渗透，直达骨骼。

**贴上3分钟：**骨关节感觉热乎乎，说明骨毒正在排出，患处消肿止痛，酸麻肿胀僵硬症状明显减轻。

**贴上3天：**晨僵、麻木、腰腿酸软、关节肿胀消失，轻度患者颈肩腰腿各个部位灵活转动！行动轻松自如！

**贴上3疗程：**骨毒清除，旧骨换新骨，患者全康复！增生没了，骨刺消了，能猫腰，能抬腿，能上山，能干活，个个都有好体格！